

ВАШИТЕ УЧЕНИЦИ ЩЕ СЕ ПОДГОТВЯТ НАЙ-ДОБРЕ ЗА МАТУРАТА С ПОМАГАЛАТА НА „ПРОСВЕТА“

Нашето пролетно предложение:

СРОК ЗА ПОРЪЧКИ	ПОРЪЧАНИ ПРИ НАШ ПРЕДСТАВИТЕЛ	ОТСТЪПКА
От 01.04. до 30.04.2016 г.	10 и повече бройки	28% от коричната цена



Сборникът съдържа 18 теста, които са съставени изцяло по модела на тестовете за държавни зрелостни изпити по български език и литература от 2014 и 2015 година, което позволява на зрелостниците да добият пълна и точна представа за формата на изпитния тест за матура.

Подредбата и съдържанието на тестовете варианти дават възможност сборникът да се използва в процеса на обучението и подготовката за матура и в 11., и в 12. клас.

В девет от тестовете задачите по литература са свързани с творчеството на един отделен автор от включените в учебно-изпитната програма, а в три от вариантите са комбинирани по двама автори. Последните 6 теста са обобщаващи и позволяват зрелостниците обективно да проверят своята готовност за матурата по български език и литература.



Книгата е предназначена за:

- зрелостници и кандидат-студенти; ● ученици в 11. клас.

Съдържа: ● творчески портрети на Христо Ботев, Иван Вазов, Алеко Константинов, Пенчо Славейков, Пейо Яворов, Елин Пелин, Димчо Дебелянов; ● анализ на всяко произведение; ● речник на литературните термини, необходими за матурата; ● въпроси и задачи към текстовете; ● тест за самооценка към всеки автор; ● библиография за самоподготовката.



Книгата е предназначена за:

- зрелостници и кандидат-студенти; ● ученици в 12. клас.

Съдържа: ● творчески портрети на Христо Смирненски, Гео Милев, Атанас Далчев, Елисавета Багряна, Йордан Йовков, Никола Вапцаров, Димитър Димов, Димитър Талев; ● анализ на всяко произведение; ● речник на литературните термини, необходими за матурата; ● въпроси и задачи към текстовете; ● тест за самооценка към всеки автор; ● библиография за самоподготовката.



Книгата е предназначена за:

- зрелостници и кандидат-студенти; ● ученици в 11. и 12. клас.

Съдържа: ● 10 примерни теста, конструирани по изпитния модел на МОН; ● проверка на знанията за текст, правопис и пунктуация, езикова култура и по българска литература; ● текстове за анализ и за съставяне на коментар; ● отговори за самопроверка и преодоляване на пропуските.



Най-търсеното актуално помагало дава възможност на учениците:

- да запомнят лесно литературните факти;
- да извършват успешно анализи и обобщения;
- да направят качествен и бърз основен преговор;
- да се подготвят целенасочено – информацията в таблиците е съобразена с вида въпроси, които се съдържат в тестовата част на матурата за: автора и неговите произведения; жанра на творбите; разпознаване на определена творба по цитат; съдържанието на творбите; героите и ключовите образи от творбите; разпознаване на фигури и тропи; посланията на творбата;
- да създават собствен аргументативен текст.



Помагалото съдържа 6 примерни теста, съобразени с учебно-изпитната програма. С част от задачите във всеки тест се проверяват уменията за възприемане на информация от текст. С друга част се установява степента на владеене на езиковите норми – правописна, пунктуационна, лексикална.

Литературната подготовка – познаването на автори, произведения и понятия, се установява с 15 задачи. С две от тях се проверяват уменията за съставяне на текст – резюме и коментар на художествено произведение.



Помагалото е предназначено за ученици, подготвящи се за държавния зрелостен изпит по български език и литература, и за кандидат-студенти в УНСС и в университетите, в които се извършва прием с тест по български език и литература.

Съдържа 16 теста върху творчеството на 15 български автори и 2 общи теста. За всеки автор има кратък справочен текст, който отбелязва основни моменти от неговата биография, произведения и герои, ключови идеи в творчеството му. Помагалото предлага максимално концентриран справочен материал, който заедно с тестовете да осигури успешен преговор и да направи подготовката по-ефективна и по-приятна.

**Всички помагала може да поръчате с търговска отстъпка
28% за 10 и повече броя от 01.04. до 30.04.2016 г. чрез:**

- Нашите представители в информационните центрове на „Просвета“.

Вижте <http://prosveta.bg/informacionni-centrove>

- Търговските обекти на издателство „Просвета“:

Книжарници „Просвета“ в София
бул. „Дондуков“ № 45
тел. 02 987 16 67
имейл: dondukov45@prosveta.bg

Книжарница „Просвета“ в Русе
7000 Русе
ул. „Плиска“ № 83, бл. „Венера“, вх. Б, ап. 42
тел. 082 845 860
имейл: russe@prosveta.bg

ул. „Иван Асен II“ № 39
тел. 02 944 18 50
имейл: ivan.asen@prosveta.bg

- Помагалата може да поръчате без отстъпка през сайта www.prosveta.bg от онлайн магазините:

